

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. május 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztató a Dombóváron szakiskolai tevékenységet folytató köznevelési intézmény szakképzési tevékenységéről

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Kiss Ernő intézményvezető, Szekszárdi SZC  
Esterházy Miklós Szakképző Iskolája, Speciális  
Szakiskolája és Kollégiuma

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:** -

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

*Ez az előterjesztés már szerepelt a képviselő-testület május 5-i ülése napirendjén, de akkor az visszavonásra került arra tekintettel, hogy Kiss Ernő jelezte, miszerint nem tud részt venni az ülésen. Az jelen ülésre szintén meghívásra került, az előterjesztés és a beszámoló tartalma változatlan.*

A dombóvári önkormányzat mindig is kiemelt önként vállalt feladatának tekintette az iskolai rendszerű szakképzésben való szerepvállalást, hiszen a helyi gazdaság megfelelő működéséhez nélkülözhetetlen a szakképzett munkaerő rendelkezésre állása. Sok más területhez hasonlóan e tekintetben is bővült az állami szerepvállalás, és visszaszorult az önkormányzati, főképp az iskolák 2013-as központi állami fenntartó alá vonásával. 2011 óta vesz részt a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. egyes szakmák szakmai gyakorlati képzésében, amely azóta is meghatározó tevékenysége, bár a tanulólétszám csökkenés ezt bizonytalanná teheti. Önkormányzatunk 2005 óta tagja a Kaposvár-TISZK Térségi Integrált Szakképző Központ Közhasznú Nonprofit Kft.-nek is, mely immár végelszámolás alatt áll.

2015. július 1-jétől jelentős változások következtek be a szakképző iskolák fenntartásában. Ezek a Nemzetgazdasági Minisztérium fenntartásába, illetve annak költségvetési szerve, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal irányítása alá kerültek, amely szakképzési centrumokat alakított ki belőlük a megyékben és a fővárosban. A 2016/17-es tanévtől a szakközépiskolák szakgimnáziumokká alakulnak, amelyekben az érettségivel szakmát, plusz egy éves képzéssel pedig technikai minősítést is szereznek majd a diákok. A jelenlegi szakiskolák pedig szakközépiskolákká válnak és a szakma megszerzéséhez szükséges három éves képzés után a tanulóknak két év alatt lesz lehetőségük az érettségi megszerzésére. A jelenlegi speciális szakiskolák szakiskolaként, illetve készségfejlesztő speciális szakiskolaként működnek majd 2016. szeptember 1-jétől.

A fenntartóváltás következtében az Esterházy Miklós Szakképző Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégium 2015. július 1-jétől a Szekszárdi Szakképzési Centrum tagintézményévé vált Szekszárdi SZC Esterházy Miklós Szakképző Iskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma elnevezéssel. A korábbi igazgatók egy esztendőre az új intézményegységek vezetői lettek, és 2016-ban a szakképző centrumok pályázatot írtak ki a tagintézmény-vezetői beosztások 5 évre szóló ellátására 2016. július 1-jétől. A pályázati kiírás szerint az elbírálás határideje 2016. június 15.

Erre is tekintettel kértem Kiss Ernő igazgatótól, hogy adjon egy részletesebb tájékoztatót az intézmény helyzetéről és jövőjével kapcsolatban rendelkezésre álló információkról, elképzelésekről (tanulólétszám alakulása, képzési paletta, a duális szakképzés tapasztalatai, fejlesztési célok, a piaci szereplőkkel való kapcsolattartás stb.).

Az év elején történt egyeztetés a Szekszárdi Szakképzési Centrum helyi tagintézményeivel az önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatban. Ezen azt a tájékoztatót kaptuk, hogy a centrumok önálló gazdálkodással bírnak, így a

Klebensberg Intézményfenntartó Központhoz képest nagyobb az anyagi mozgásterük, a saját bevételek növelésében újra jobban érdekeltek. Emiatt a vagyongazdálkodásukban álló önkormányzati tulajdonú ingatlanok állapotának javítására is nagyobb forrást fognak tudni biztosítani.

Kiss Ernő intézményvezető úr tájékoztatója az előterjesztés mellékletét képezi.

### **Határozati javaslat**

#### **A Szekszárdi SZC Esterházy Miklós Szakképző Iskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma intézményvezetőjének tájékoztatójáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárdi SZC Esterházy Miklós Szakképző Iskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma intézményvezetőjének tájékoztatóját tudomásul veszi.

Szabó Loránd  
polgármester